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                    2014中考数学模拟试题

                         参考答案
一、选择题：ADDBAADADCBCCC
二、填空题：15、x（x+2）（x-2） 16、2 17、
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p

  18、10℅ 19、65
三、解答题： 

20．（ 7分）

答：（1）  4       6     ………………………………………………………………2分
（2）  24      120   （2分）  图略 （1分）

（3）2485×
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32

=994    ………………………………………………………………2分

21.解:(1)小亮      1          2          3

         小刚   2  3  4    2  3  4    2  3  4

          和    3  4  5    4  5  6    5  6  7     ………3分

 ∴ P(两个球上的数字之和为6)=
[image: image3.wmf]2

9

.          ………1分

(2)不公平.                    …………………1分

∵P(小亮胜)=
[image: image4.wmf]5

9

,P(小刚胜)=
[image: image5.wmf]4

9

. …………………………2分

1∴BC是⊙O的切线. ……………………………………………1分
22．（7分）

解：过点P作PC⊥AB，垂足为C。∠APC=30°，∠BPC=45°，AP=60……………2分
     在Rt△APC中，cos∠APC=
[image: image6.wmf]PA

PC

，
     PC=PA·cos∠APC=30
[image: image7.wmf]3

…………………………………2分
     在Rt△PCB中，
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………………………1分    
[image: image9.wmf]6
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     答：当渔船位于P南偏东45°方向时，渔船与P的距离是30
[image: image10.wmf]6

海里。……………………………………………………………………………………1分
23.解

连接OD，则OD=OB.

       ∴
[image: image11.wmf]BODB
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，……………………………………………1分

       ∵AB=AC，∴
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.    ……………………………2分

∴
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，∴OD//AC  …………………………3分

∴
[image: image14.wmf]90
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.   ……………………………4分

∴DE是⊙O的切线.        ……………………………5分

（2）连接AD（对应（1）的解法一）

  ∵AB是⊙O的直径，∴
[image: image15.wmf]90
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o

.    ………………6分

  ∴
[image: image16.wmf]3
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.      ………………7分

  又∵AB=AC，∴CD=BD=
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，
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.  ……8分

     ∴
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     ……………………………9分

24.解：（1）设甲种商品应购进x件，乙种商品应购进y件.

       根据题意，得
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            ………………………………2分

解得：
[image: image21.wmf]100
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答：甲种商品购进100件，乙种商品购进60件. …………4分

（2）设甲种商品购进a件，则乙种商品购进(160-a)件.

根据题意，得


[image: image22.wmf]1535(160)4300
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         ……………………………7分

解不等式组，得 65＜a＜68 .    ………………………………8分

∵a为非负整数，∴a取66，67.
∴ 160-a相应取94，93.         ………………………………
答：有两种构货方案，方案一：甲种商品购进66件，乙种商品购进94件；

方案二：甲种商品购进67件，乙种商品购进93件.

其中获利最大的是方案一.   ………………………………9分

25.解：（1）如图①，过点G作
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          在正方形EFGH中，
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         又∵
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          ∴⊿AHE≌⊿BEF.                   ………………………2分
同理可证：⊿MFG≌⊿BEF.           ………………………3分
         ∴GM=BF=AE=2.

         ∴FC=BC-BF=10.                    ………………………4分

       （2）如图②，过点G作
[image: image27.wmf]GMBC
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于M.连接HF.
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∴⊿AHE≌⊿MFG.                    ………………………6分

∴GM=AE=2.                         ………………………7分

[image: image31.wmf]11

(12)12.

22

GFC

SFCGMaa

\=×=-=-

V

 ………………………8分
（3）⊿GFC的面积不能等于2.         ………………………9分

∵若
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此时，在⊿BEF中，
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 ……………10分
在⊿AHE中，
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 ∴AH＞AD.

即点H已经不在边AB上.

故不可能有
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26.解：（1）∵抛物线过A（3，0），B（6，0），
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            解得：
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            ∴所求抛物线的函数表达式是
[image: image38.wmf]2
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      （2）①∵当x=0时，y=2，

             ∴点C的坐标为（0，2）.

设直线BC的函数表达式是
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解得：
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∴直线BC的函数表达式是
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∴当
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②当
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            当
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              ∴⊿ODQ∽⊿QDA. ∴
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